

原创文章终在报纸刊登

2015年11月15日,邹秋云在齐鲁晚报上发表了一篇文章,不久就收到了报社寄出的汇款单。“当时我还在家里,汇款单寄到了公司,当时是经理打电话通知我的。”提起自己和齐鲁晚报的故事,邹秋云很是兴奋。

“在公司里,经理鼓励每个员工都写一写自己的工作体会,和姐妹们共同分享。”邹秋云开始回忆起当时的场景,她告诉记者,虽然得到经理和同事的支持,但却觉得自己的文笔并没有大家所认为的那样优秀。“每个人的处境不同,想法不同,处事方法就会更加不一样。当时我特意告诉经理,不要说我发表文章的事情,总觉得这件事情挺丢人。”邹秋云说,之所以觉得丢人,还要从很久之前谈起。

学生时代的邹秋云,语文作文写得并不是很好,语言总是太过忧伤,老师对她的评价也是褒贬不一,这令她很是郁闷。

工作之后的邹秋云,开始将自己每天的经历和心情用纸张记录下来,形成文章。把一些认为还不错的成品,用信封装订之后,寄了出去,但总是石沉大海,从未收到过回信。

结婚之后的邹秋云,读写的时间变得更加充裕,写文章用的硬皮本也渐渐堆积起来。“硬皮本里承载着当时并不成熟的思



想,丈夫见我的文章总是不被发表,想到要托熟人找关系凭借人情面子,让我的文字发表在报纸上。”邹秋云说,虽然丈夫的想法无疾而终,但这件事情却一直闷在心里,总觉得自尊心受到了伤害。

但邹秋云始终没有放弃自己写文章的爱好,写文章的媒介也开始从硬皮本转战到电脑。“开始还是女儿教我如何打字,怎样上传文章。”随后,邹秋云开始在网络世界里和志同道合的文友交流学习。直到2009年,邹秋云写了一篇关于父亲的文章,几年后,这篇文章被齐鲁晚报

刊登。
“2009年,父亲被检查出贵门癌,需要进行手术。得知到这个消息,全家人都处于极度紧张的状态之中,我更是感触颇深,便在那段时间写了一篇关于父亲的短文。”六年时间过去,这篇短文未做任何修改,刊登在齐鲁晚报上。邹秋云看到自己的文章,感觉自己多年的爱好终于得到认可,但却迟迟不敢相信这一切的真实性。

如今,邹秋云依然坚持勤练笔书写文章,也期待着自己能获得更多书刊的认可。

本报记者 朱迎雪

因工作结缘 与齐鲁晚报共成长

“晓翠,我在齐鲁晚报今日德州上又看到你的文章了,你们学校搞的这个泼水庆六一的活动可真不错。”每次听到这样的话,荆晓翠总是满脸笑意,她是一名普通的小学老师,因承担了学校的宣传工作,与本报结缘。

荆晓翠回忆,在学校推行“项目认领”的管理机制下,因自己爱好文学写作,就认领了学校的宣传工作。她告诉记者,虽说是经常写作,但想要在报纸上投稿可不是一件简单的事情。为了宣传学校,教育理念及形象,让学生、家长、教育同仁及社会看到每个阶段的发展,当时倍感压力。

“在这个时候,认识了齐鲁晚报今日德州的跑口记者,通过交流与学习,我树立了信心,越来越多的稿件也得以刊登。”荆晓翠说。

荆晓翠认为,宣传工作不仅仅要求会写作,还要有一双敏锐发现亮点的眼睛,有社会责任心。新闻是用事实说话,要有对社会、读者认真负责、严谨求实的态度。“跑口记者经常提醒我,新闻报道要贴近生活,讲真话。正因如此,我们学校的‘书中有戏’戏剧节和‘走近五十六个民族傣族泼水节’活动得到了很多家长、社会的赞赏。”

“正因为齐鲁晚报的权威性,让更多关心教育的读者真实地了解了我们学校的教育理念、管理理念、发展规划,看到了我们的努力付出,并给予我们更多的认可。”荆晓翠感叹道,除了报纸上的推送,齐鲁晚报今日德州官方微信、齐鲁壹点等多个平台也全方位、多维度展示各个学校的文化与活动现场。

“适逢晚报创刊七周年,在这里感谢齐鲁晚报今日德州陪我一同成长,见证很多精彩瞬间,感恩有你相伴!”荆晓翠说。

本报记者 刘潇



德州市妇幼保健院站上国内学术新高地

日前,德州市妇幼保健院妇科主任杨贵霞,参加了中华医学会第十三次全国计划生育学学术会议,并在会上做了论文交流,得到国内外业界大咖一致好评。一位市级医院的妇科主任,缘何走上如此顶级学术会议的讲台?要有多高的学术水平和实践技术,才能打动全场200余位中外名医大咖?

“自制球囊”提升 妇科技术新高度

随着生育政策放开,二胎出生人数不断增加,而一胎时代遗留的高创官产率和高人工流产率,使得诸如瘢痕处妊娠、前置胎盘等高危病症发生率升高,于是二胎的危险程度大幅上升,对于妇产科大夫来说也是个不小的挑战,这使医院医生的技术就显得尤为重要,而成熟技术需要较高的理论水平作支撑。二胎生育大潮来临,杨贵霞为数以万计的病人解除病痛,使其重获新生!

杨贵霞每早7点半准时到院,而晚上回到家已是22点,每天在门诊和手术间反复移步。“我会经常组织我的医疗团队交流典型病例,观摩当日手术视频,学习名医手术演示,在交流总结中提升团队理论水平,改进工作方法。”杨贵霞说,正是不断的学习和实践,让她掌握了越来越多的妇科知识精髓和手术技术。

今年4月份,中华医学会第十三次全国计划生育学学术会议开幕,在中外学术大咖的巅

峰碰撞中,杨贵霞参加并作了题为《球囊压迫法在基层医院处理孕囊型瘢痕处妊娠中的价值》论文交流,来自全国各地的200多同行聆听了杨主任的报告。

而对于杨贵霞处理的瘢痕处妊娠手术,患者颇为感激。因为该病在德州的转诊率较高,但转诊到上级医院后一般会行动静脉栓塞术,这对生活在基层的百姓来说是一笔不小的经济负担,而杨贵霞的“自制球囊”压迫法处理瘢痕处妊娠手术不仅能让患者康复,其手术费用也仅需三千元左右。截至目前她已完成该类手术达130余例。

高起点上的医疗 技术填补全市空白

德城区的张女士因流产手术后停经近3个月到德州市妇幼保健院妇科检查治疗,行宫腔镜检查后,意外发现宫角部位有大块胚物组织,结合3个月前外院曾行人工流产手术史,推断其是一个未被诊断的宫角妊娠。

宫角妊娠妊娠物向外生

长则危害较大,一旦破裂,会迅速出现失血性休克,甚至失去生命。而常规治疗宫角妊娠的方法是开腹将宫角部位切除,或者利用腹腔镜清除胚物,而这会伤害输卵管和宫角部,大大降低患者生育能力。

“子宫好比一间房子,常规治疗只能从房子角落部打个洞,然后清除问题部位的胚物,而这势必会造成创伤,留下后顾之忧;而腹腔镜就如进入房间的特殊器械,清除角落里的胚物,从而保留房子的完整性。”杨贵霞说,利用腹腔镜技术清除宫角胚物,可完整保留患者子宫和输卵管,不影响患者生育功能。

但是,杨贵霞介绍,腹腔镜手术面临诸多难题:患者宫角部位因孕囊的填充变得很薄,有时厚度仅1毫米,她面临手术过程中穿孔破裂的风险;腹腔镜自带的水压会使液体进入患者血液,使患者出现心衰、肺水肿等;若手术气体进入血管,会引起空气栓塞。诸多风险需一一避开,对于手术医生技术是个不小的挑战。

凭借扎实的理论基础和丰富的临床经验,杨贵霞利用



宫腔镜技术精准操作,小心分离粘连组织,将突出的异位妊娠包块充分暴露后选择最佳部位成功取胚、止血,手术顺利,完整地保留了患者输卵管和子宫,该微创手术不仅完好保留患者生育功能,还给患者省下一大笔医疗费用,该手术填补了全市空白。

学术影响声名鹊起 外地患者纷至沓来

自医院妇科引进腹腔镜、宫腔镜技术以来,完成了一系列急症宫外孕、宫颈妊娠、宫角妊娠、疤痕妊娠等难度较大

的手术。其中,杨贵霞的宫腔镜下清除宫角妊娠术得到了北京复兴医院著名妇科专家郑杰教授的高度赞誉。而这吸引了一大批外地患者前来预约手术,自2016年4月以来,德州市妇幼保健院妇科已为160余位省外患者成功完成手术,这其中大部分是宫腔粘连和子宫畸形患者,杨贵霞与她的团队得到了外地患者普遍好评。

外地患者的纷至沓来成为德州市妇幼保健院发展的

一大亮点,这有力印证着医院的学术影响不断扩大。

(徐良 李红)



德州市妇幼保健院
MATERNITY & CHILD CARE CENTER OF DEZHOU

